

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



ПОДАРОК БИБЛИОТЕКЕ

Анна Афанасьевна Крюкова, родом из села Алмазова Сосковского района, сейчас проживает в г. Орле и работает в научно-методическом отделе областной публичной библиотеки им. Бунина.

А.А. Крюкова женщина добрая, отзывчивая. Недавно для своих земляков передала в дар Алмазовской сельской библиотеке более 50 экземпляров книг разной тематики, и наши читатели очень благодарны этому замечательному человеку.

Желаем ей доброго здоровья, счастья и всего самого хорошего.

Н. СУРНИНА.

Заведующая Алмазовским сельским библиотечным филиалом.

ГЛУПОЕ НЕДОРАЗУМЕНИЕ?

Мы иногородные студенты, и поэтому нам приходится снимать жилье. До нас в съемной квартире жила старушка, которая давно умерла. Нас поразило до глубины души, что в канун Дня Победы на имя старушки пришло поздравительное письмо из Кремля. Абсурд! Человека давно нет, а его поздравляют. Представьте, каково родственникам, которые получают подобные поздравления. Одним словом — издевательство.

А как можно объяснить случай, происшедший с моей знакомой? Её папа умер 13 лет назад, но по сей день на его имя приходит извещение о налоге, который нужно заплатить.

Что это? Глупое недоразумение? Не думаю. Ошибка? Но за ошибки надо платить. В данных случаях расплачиваются близкие люди, которым и без того бывает тяжело пережить утрату.

М. ФЕДОТОВА.
Студентка факультета журналистики ОГУ.

СРЕДЬ БЕЛА ДНЯ
РАССТРЕЛ

Это произошло 9 мая на улице Блинского. В полдень приехала машина спецавтобазы, и на глазах у взрослых и детей стали расстреливать бездомных собак. В нашем дворе жила собачка с щенятами. Не пожалели и их. Невозможно было смотреть без слез, как испуганные щенки жались к умирающей матери и облизывали её. Люди возмущались, кричали, но их как будто никто не слышал.

Понятно, что бывают случаи нападения бездомных собак на людей, но нельзя же открывать стрельбу среди бела дня, да еще в праздничный день. Чему этот случай научит наших детей? Жестокости! Причем не только по отношению к братьям нашим меньшим, но и к окружающим.

Т. ИВАНОВА.
г. Орел.

В ШКОЛЬНЫЙ СПОРТЗАЛ

Я хочу от себя лично и от имени учителей, учащихся и родителей Гнездиловской средней школы выразить огромную благодарность генеральному директору ОАО «Орелстрой» В.В. Соболеву за финансовую помощь при приобретении спортивного оборудования. Это очень важно для укрепления здоровья наших детей. Спасибо, Владимир Влади-

мирович, за доброту, бескорыстие, понимание проблем школы и внимание, которое вы проявляете.

И. ЛИСЕНКОВА.
Директор школы.
Болховский район.

НА ЭКСКУРСИЮ
В ОРЛОВСКОЕ ПОЛЕСЬЕ

Хочется выразить огромную благодарность депутату Орловского областного Совета народных депутатов, гендиректору ООО «Маслово» А.Н. Дрогайцеву за помощь в организации поездки членов нашей первичной организации всероссийского общества инвалидов при ВНИИСПК в национальный парк «Орловское Полесье». Дети и взрослые, кото-

рым посчастливилось побывать в этом заповедном уголке России, без спонсорской помощи, конечно, не обошлись бы. Благодарим коллектив НП «Орловское Полесье» за душевный прием, внимание к нам; турфирму «Орелтуррист», сотрудники которой организовали экскурсии с учетом наших пожеланий и предложений, в частности замечательного руко-

водителя поездки Т.Е. Коломыцеву, экскурсовода Н.А. Гудкову.

Л. ЕРЁМИНА.
Председатель первичной организации ВОИ при ВНИИСПК и администрации Неполодского сельского поселения Орловского района.

МНЕНИЕ ЧИТАТЕЛЯ

В последнее время все чаще приходится слышать неуклюжие высказывания некоторых СМИ в сфере вероисповеданий. А между тем на этой почве возникают опасные конфликты цивилизаций, граничащие с военными действиями. Считаю, что главной причиной опрометчивых заявлений СМИ на эту тему является религиозная неграмотность журналистов.

Многие СМИ, заявляя себя светскими, т. е. отделенными от религии, на самом деле лукаво насаждают различные верования. Ярчайший пример — насаждение атеизма. Ведь атеизм — это тоже вера, которая, к слову, никоим образом не подтверждается наукой. Наоборот, атеизм опирается на некоторые так называемые научные гипотезы (предположения), которые с развитием науки постепенно опровергаются. Не так давно нас убеждали, что атеистическая гипотеза о самопроизвольном зарождении жизни на нашей планете является единственно достоверной. Однако ученые доказали, что невозможно случайно в одном месте собраться миллиардам строго необходимых атомов и молекул и создать живую клетку, способную питаться и размножаться, состоящую из ядра, оболочки и т. д. Таких опровергнутых гипотез, на которые ссылался атеизм, можно привести достаточно много.

Те, кто насаждает атеизм, насаждают свою атеистическую веру, считая другие мировоззрения заблуждениями. Но светское государство не тождественно атеистическому. Тем не менее в светских СМИ то и дело встречаются фразы типа: «Обезьяны — наши предки», «Мать-природа дала ему возможность...», «Природа в живом организме запрограммировала...», «Природа сконструировала так...» и т. д. И это подается как само собой разумеющееся. А между тем это чистой воды пропаганда атеистической теории эволюции Дарвина. Но почему светские СМИ пропагандируют атеизм?

Или вот часто в СМИ говорят и пишут о «биологических полях» как о реальности. Но на сегодняшний день наука не установила

наличие биополей и не открывала их никогда. Ничего не известно науке о «космическом разуме», «космических силах», «инопланетянах» и т. д. Все это — оккультные мифы. Но благодаря стараниям иных журналистов эти оккультные псевдознания засоряют наш разум. Вред от этого невозможно переоценить. Мы бьем тревогу по поводу грамматических ошибок на рекламных щитах, ибо дети могут на всю жизнь запомнить написан-

ЧТО ПРОПАГАНДИРУЮТ
СВЕТСКИЕ СМИ?

ное как верное. Но точно так же подрастающее поколение будет считать оккультные знания, открыто преподнесенные в СМИ, научными.

Примером того, как некоторые светские СМИ навязывают языческие верования, является публикация астрологических прогнозов, подаваемых всерьез, на «научной основе». Но ведь астрология, как и атеизм, это тоже вера, которая не проверяется наукой. Это может подтвердить любой ученый-астроном. Считаю, если определенная категория читателей уж никак не может без подобной чтива, то объективности ради следует оговориться: «Для тех, кто верит в астрологию» или «Для верующих в оккультизм». И тогда издание нельзя будет упрекнуть в откровенной пропаганде этих верований.

Другой пример — усиленная пропаганда лунного календаря для сельхозработ. Этот календарь утверждает, к примеру, что на такой-то неделе первые и последние три дня благоприятны для посева, а вот в четвертый

день запрещено сеять. Оказывается, в этот день «в районе Луны оказалась некая звезда». От звезды, скажет ученый, свет доходит до Земли за миллионы и миллионы лет, проходя за каждую секунду триста тысяч километров. Возможно, этой звезды уже миллионы лет нет, только и остался идущий от нее свет. Где же здесь наука и здравый смысл? Здесь только языческая вера.

«Постучим по дереву», — говорит тележурналист для того, чтобы исполнилась мечта гостя студии. На первый взгляд, журналист желает исполнения мечты, а если глубже взглянуть — пропагандирует суеверие, т. е. языческую веру. А реклама оберегов и талисманов — это что, реклама научных знаний? Нет, конечно, опять реклама язычества.

Когда СМИ приглашает священнослужителя (любой традиционной конфессии) и предоставляет ему возможность правдиво рассказать о предмете своей веры, то это вполне укладывается в светский принцип правдивости информации. В этом случае о вере рассказывается, но вера не насаждается завуалированным образом: т. е. при этом веру называют верой и религиозное мировоззрение не преподносится как единственно возможное.

Давно пора журналистам светских СМИ научиться все явления, в т. ч. религиозные, освещать с позиций светского принципа, а не с позиций личного мировоззрения. А свое атеистическое или языческое мировоззрение можно проповедовать в тех СМИ, которые заявляют себя как атеистические или языческие. Если же журналист светского издания христианин, то и он в своих сообщениях на эту тему должен открыто ссылаться именно на религиозные источники. Тогда все встанет на свои места. Так читателям прививается религиозная грамотность. К слову, хотелось бы отметить, что в «Орловской правде» в публикациях на православную тему всегда имеются грамотные ссылки, что это позиция Русской православной церкви.

Н. ОБСЯННИКОВ.
г. Орел.

БЛАГОДАРНОСТЬ

С ЛЮБОВЬЮ
И ПО ПРИЗВАНИЮ

Наш родственник Николай Серков лечился в областной клинической больнице. От души благодарим весь медицинский персонал за срочную реанимационную помощь и высокопрофессиональное лечение, особенно — главного врача Ю.С. Ворохобкина, лечащего врача Ю.А. Васюкова, заведующего отделением кардиологии № 1 Т.Н. Старых, всех медсестер, нянечек, а также поваров.

Открывая двери в больницу, уже чувствуешь теплоту, душевную обстановку. Люди здесь работают с любовью, по призванию. Низкий вам поклон.

Семья СЕРКОВЫХ.
Свердловский район.
Семья КОНСТАНТИНОВЫХ.
Мценский район.
Семья НАГАЙЦЕВЫХ.
г. Рязань.